



राजस्थान इलेक्ट्रॉनिक्स एण्ड इन्स्ट्रूमेंट्स लिमिटेड, जयपुर
RAJASTHAN ELECTRONICS & INSTRUMENTS LIMITED, JAIPUR

कार्य विवरण / JOB DESCRIPTION

उपक्रम का नाम	:	राजस्थान इलेक्ट्रॉनिक्स एण्ड इन्स्ट्रूमेंट्स लिमिटेड, जयपुर
पद का नाम	:	तकनीकी सहायक (Technical Assistant) (ओएच)
वेतन शृंखला	:	रुपए 23,000-3%-80,000 (सीटीसी रु. 4.84 लाख प्रति वर्ष) + चर वेतन-पीआरपी (प्रदर्शन संबंधित वेतन के रूप में चर वेतन, मूल वेतन का 40% तक देय) (वेतन प्रासंगिक अनुभव के अनुरूप होगा)

उपक्रम का विवरण :

राजस्थान इलेक्ट्रॉनिक्स और इन्स्ट्रूमेंट्स लिमिटेड (रील) जयपुर एक शेड्यूल-सी, "मिनी रत्न" सार्वजनिक क्षेत्र का उद्यम है जो कि भारी उद्योग और लोक उद्यम मंत्रालय, भारत सरकार के प्रशासनिक नियंत्रण में है। कम्पनी प्रारम्भ से ही लाभार्जित करने एवं लाभांश का भुगतान करने वाली, सार्वजनिक क्षेत्र का उद्यम है और आईएसओ 9001:2015 एवं आईएसओ 14001:2015 प्रमाणित है। रील डेयरी उद्योग क्षेत्र के सभी क्षेत्रों में दूध के विश्लेषण के लिए प्रौद्योगिकी समाधान प्रदान करता है; सौर फोटो वोल्टाइक के माध्यम से ग्रामीण और संबंधित शहरी क्षेत्र की ऊर्जा जरूरतों को संबोधित करता है; और सूचना प्रौद्योगिकी और ई-गवर्नेंस, डेयरी कार्यक्षेत्र, लघु व्यवसाय और सरकारी क्षेत्रों के लिए सुरक्षा निगरानी अनुप्रयोग प्रदान करती है। कम्पनी ने पिछले कुछ वर्षों में तेजी से विकास किया है और अपने कारोबार को दोगुना कर वर्ष 2017-18 में राशि रुपए 245.00 करोड़ के साथ तीन अंकों की नेट वर्थ के साथ और निकट भविष्य में उच्च वृद्धि हासिल करने का लक्ष्य रखा है।

योग्यता :

1. आयु : 32 वर्ष अधिकतम (दिनांक 30.07.2019 तक)
2. शैक्षणिक योग्यता एवं अनुभव :

उम्मीदवार, किसी मान्यता प्राप्त संस्थान / विश्वविद्यालय से इलेक्ट्रिकल/इलेक्ट्रॉनिक्स एण्ड कम्प्यूनिवेशन इंजीनियरिंग में 3 वर्षीय डिप्लोमा न्यूनतम 60% अंकों के साथ उत्तीर्ण होना चाहिए। उम्मीदवार के पास योग्यता पश्चात उद्योग में न्यूनतम 02 वर्ष या उससे अधिक का अनुभव होना चाहिए। कम्प्यूटर एप्लीकेशन में एडवांस्ड डिप्लोमा के समकक्ष कम्प्यूटर कोर्स करने वाले उम्मीदवारों को अतिरिक्त लाभ दिया जाएगा। उम्मीदवार को कम्प्यूटर का ज्ञान होना चाहिए।

आवेदन कैसे करें:

आवेदक को केवल निर्धारित आवेदन प्रपत्र में ही आवेदन प्रस्तुत करना आवश्यक है, जो कि कम्पनी की वैबसाइट पर उपलब्ध है। आवेदन पत्र के साथ जन्म तिथि के प्रमाण स्वरूप दस्तावेज़, शैक्षणिक योग्यता के दस्तावेज़, अनुभव प्रमाण के दस्तावेज़, श्रेणी (जाति) का प्रमाण, एवं नवीनतम छायाचित्र आदि संलग्न कर हार्ड कॉपी में ही प्रस्तुत करना है। आवेदन पत्र की स्कैन कॉपी को विज्ञापन में दी गयी ईमेल पर भी प्रस्तुत कर सकते हैं। आवश्यक दस्तावेजों के साथ आवेदन की स्कैन की हुई कॉपी विज्ञापन में दी गई ई-मेल आईडी पर भेजी जा सकती है। हालांकि, हार्ड कॉपी में आवेदन पत्र, विज्ञापन जारी होने की तिथि के 21 दिन के भीतर नीचे दिये गए पते पर पहुँचना आवश्यक है। निर्धारित अंतिम तिथि के पश्चात प्राप्त होने वाले आवेदन पत्र पर विचार नहीं किया जाएगा। प्राप्त होने वाले आवेदन पत्र को प्राप्ति पश्चात तदानुसार आवेदन संख्या आवंटित की जावेगी। प्राप्त आवेदन पत्रों में से चुने हुये आवेदकों की सूची एवं अंतिम रूप से चयनित उम्मेदवारों की सूची को कम्पनी वैबसाइट पर होस्ट किया जावेगा। जो आवेदक वर्तमान में सरकारी विभाग, सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रमों एवं स्वायत्त निकाय में कार्यरत है, वे अपने आवेदन निर्धारित उचित माध्यम से ही प्रेषित करें। अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, अन्य पिछड़ा वर्ग, भूतपूर्व सैनिक, खेल श्रेणी एवं आर्थिक रूप से कमजोर वर्ग के आवेदकों को सरकार द्वारा जारी दिशा निर्देशों अनुसार छूट दी जावेगी।

टिप्पणी:

प्राप्त आवेदनों में से, यदि पर्याप्त योग्यता वाले आवेदन प्राप्त नहीं होते हैं, तो कम्पनी को योग्यता मानदंडों शिथिल करने और शेष प्राप्त आवेदनों में से चयन करने का अधिकार सुरक्षित है। उम्मीदवार को कम्प्यूटर का ज्ञान होना चाहिए। भर्ती हेतु लिखित परीक्षा का आयोजन कम्पनी की वेबसाइट पर दी गयी चयन पद्धति अनुसार किया जावेगा। दिव्यांगजनों के लिए आयोजित की जाने वाली लिखित परीक्षा के आयोजन के संदर्भ में सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय, विकलांग व्यक्तियों के अधिकारिता विभाग (दिव्यांगजन) द्वारा जारी किया गया कार्यालय ज्ञापन संख्या 34-02/2015-DD-III दिनांक 29.08.2018 के अनुसरण करने की सलाह दी जाती है। इस विज्ञापन के संबंध में कोई भी परिशिष्ट / संशोधन आदि कम्पनी की वेबसाइट www.reiljp.com पर उपलब्ध कराया जाएगा। उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि वे दिए गए वेबसाइट को समय-समय पर अपडेट के लिए देखें।

अति. महाप्रबंधक (का.एवं.औ.सं.)

राजस्थान इलेक्ट्रॉनिक्स एण्ड इन्स्ट्रूमेंट्स लिमिटेड,

2 कनकपुरा औद्योगिक क्षेत्र, सिरसी रोड,

जयपुर 302034 (राजस्थान)